

12 марта традиционные масленичные забавы привели учеников 5 «Б» класса и их родителей в музей деревянного зодчества и народного искусства Северных районов России «Малые Карелы».

На увлекательной экскурсии ребята пополнили знания о традициях празднования яркого и вкусного праздника – Масленицы, о заигрышах, названиях каждого дня этой недели, о тещиных блинах и широком четверге. Объяснили им и связанные с предстоящим Великим постом особенности блинных начинок, познакомили с историей появления чучела Масленицы.

А потом все вместе водили хоровод, делали блинную рожу, соревновались в метании снежков и перетягивании каната. И, конечно, угощались блинами.

После экскурсии с удовольствием резвились на свежем воздухе, наслаждаясь последними снежными деньками.

